

# Compte rendu de la Réunion de Bureau du CPB Bridge

**Mardi 13 février 2024**

**Présents :** Jean Noël Le Frêche, Jacques Lecareux, Alain Gérard, Christiane Gaudichet, Monique Gaudin, Geneviève Regnier, Georges Collin, Nathalie Oger, Pascal Duffy, Catherine Huez, Anne Colobert

**Absents excusés :** Pierre Borde, Jean Jacques Grascoeur, Louis Masteau

## Les Indicateurs

- Fréquentation des tournois** en janvier : 65 tables/semaine  
(Prévisionnel basé sur 60)
- Adhésions au club** : le 13/2 nous avons 252 licenciés + 30 sympathisants  
(La saison passée :234 licenciés+37 sympathisants)
- Inscriptions à l'Ecole de Bridge** : 107 élèves (certains dans 2 niveaux).  
(L'an dernier : 72)

## Les Bilans

- Cours du mardi soir** : 6 inscrits (5 vrais débutants)
- Stage de Louis Masteau** le 6/02 : 26 participants
- Bilan de la mise en œuvre du dispositif « Parrainage »** : beaucoup de réticences chez les élèves...
- Accueil peu encourageant de la proposition au BCR** d'organiser un match amical par 4 en juin entre les 2 clubs portée par Frédéric Ledan (réponse en attente)

## La Prospective et les questions

- Mise en place nécessaire d'une « Chambre des Litiges »** du CPB Bridge en remplacement du « Comité d'éthique » : une assemblée générale extraordinaire aura lieu le mardi 19 Mars après le tournoi. Jean Noël va faire un appel aux candidatures (3 titulaires et 2 suppléants)
- Une nouvelle demande** par un 2e courrier de Jean Noël a été faite pour le parking à vélos et le champouinage de la moquette.
- Comment agir pour avancer sur l'évolution des locaux ?**  
Jean Noël va rédiger un dossier mettant en avant la fréquentation importante des locaux justifiant leur amélioration et l'adresser au directeur du CPB.  
Une demande par mail a été adressée par Nathalie et Jacques à l'école LISAA qui semble intéressée pour réaliser un projet.

**-Pour la fontaine**, Jean Noël propose de remplacer les gobelets « carton » jetables par des gobelets plastiques épais réutilisables et lavables. Le bureau évoque des difficultés pratiques. Il a donc été décidé de **garder les gobelets carton en demandant aux joueurs de se limiter à un gobelet par tournoi.**

**-Proposition de Louis** : beaucoup d'adhérents viennent le consulter avec une donne qui leur a posé un problème. Il leur répond mais trouve parfois dommage que d'autres n'en bénéficient pas.

Il suggère de recueillir ces donnes notées sur une fiche préimprimée dans une boîte, de les trier puis de faire une revue collective lors d'un stage éclectique.

**-Prochain stage de Louis** : mardi 9 avril à 10h sur les nouveautés intéressantes du SEF 2024

**-Activité « Découverte Bridge»** pour les 11-15 ans au Centre de loisirs du CPB Centre : un rendez vous est prévu le jeudi 15 Février pour en discuter.

**-Les Champs libres** le 2ème jeudi du mois difficile à organiser (compétitions fréquentes)

**-Forum des séniors** les 15 et 16 Mars à Cesson ; Jacques est chargé de l'organisation par le comité ; un appel aux bénévoles va être effectué.

**-Inscriptions aux Interclubs** : une fiche est à remplir par équipe avant la mi-mars et à remettre à Jean Jacques, directeur des compétitions, pour calcul des indices. Jean Noël validera ensuite les équipes.

**-Questions diverses :**

**Le Festival le 15 Septembre** risque de ne pas faire parti du Challenge breton car une compétition nationale serait prévue le même jour.

**Un stage de monitorat** organisé par Alain Gérard les 26 et 27 Février risque d'être annulé faute de participants.

**Service du café lors des compétitions** : il est décidé de faire des expressos et du café en cafetière qui sera moins cher. Alain suggère que la machine à 2 dosettes soit utilisée mais elle ne semble pas pratique

**« Infocale »** : partenariat entre FFB et presse locale ; Pascal va écrire un message pour informer du futur stage de Louis

**-Prochaines compétitions** : *Jeudi 15/02 5ème tour du Patton Breton au BCR (un seul match) suivi d'un pot commun aux 2 clubs*  
*Mercredi 21/02 ½ FC SeniorMixte/2 Expert*  
*Jeudi 22/02 ½ FC Senior Open/2 Expert (tournoi à 14h15)*

**-Prochain Bureau** : *Mardi 19/03 après l'AG extraordinaire*

Anne Colobert